

Polgármesteri Kabinetre
leadva:
2014 JÚN 06.
Átvette: *Gud*

**BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER**

Ikt. sz.: 207 - 68 /2014.
Az ülés száma: 1-51 - 10 /2014.
Az ülés időpontja: 2014. június 17.

Hiv. szám: 5/14054-11/2014.
(Intézményfelügyeleti és Humán Főo.)

**ELŐTERJESZTÉS
közművelődési pályázatok elbírálásáról**

Tisztelt Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság!

A 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) – az 5. melléklet a működési és felhalmozási céltartalékainak előirányzatai soron-összesen 37 millió Ft-ot irányzott elő a KKES Bizottság 2014. évi tematikus pályázataira, ezen belül a közművelődési célú pályázatra 12.000 eFt-ot.

A 12.000 eFt pályázati forrásból a KKESB 109/2014. (III.18.) sz. határozatával elkülönített a Csokonai Művelődési Központ részére az érdekltségnövelő pályázat önrészére 4.000 eFt-ot, továbbá a XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 239/2014. (III.26.) ök. sz. határozatában 2.000 eFt-tal támogatta a Jézus Szíve Alapítványt. Ezt követően hirdette meg KKES Bizottság a közművelődési célú pályázatot a 172/2014. (IV. 22.) és a 174/2014. (IV. 22.) sz. határozataival, 4.000 eFt keretösszeggel (1. melléklet). A fennmaradó 2.000 eFt pályázati összegre javasolom, hogy a KKES Bizottság a későbbiekben írjon ki új pályázatot a pályázók körének kiterjesztésével a XV. kerületben működő bölcsődékre és a sajátos nevelési igényű, fogyatékos gyermekekkel foglalkozó szociális intézményekre.

Az áprilisban kiírt pályázat célja a XV. kerületi értékeket bemutató rendezvények és produktumok, valamint a közösségi művelődést segítő programok támogatása. Önkormányzati mecénatúrával közművelődési innovációk, „mintaprojektek” kezdeményezésének segítése, Támogatott témakörök a XV. kerületi értékeket bemutató rendezvények és produktumok, valamint a közösségi művelődést segítő programok támogatása művészeti kiadványok, műalkotások létrehozása stb.) amelyek öregbítik a kerület hírnevét, és kulturális életét gazdagítják. Közösségteremtő, -formáló családi rendezvények, közművelődési és környezeti nevelést szolgáló programok.

A kiírásra a XV. kerületi önkormányzati fenntartású vagy működtetésű kerületi intézmények, a XV. kerületben működő könyvtárak, valamint a XV. kerületi székhellyel rendelkező, közművelődési tevékenységet folytató egyesületek pályázhattak.

A pályázatok beérkezési határideje 2014. május 23. volt. A megadott határidőre összesen 19 pályázat érkezett: nyolc kerületi iskola, hét óvoda, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár – a XV. kerületi tagkönyvtárai vonatkozásában-, valamint három egyesület nyújtotta be pályázatát (2. melléklet). Az igényelt támogatás összege mindösszesen 6.497 359 Ft. A pályázati kiírás feltételeinek minden beérkezett támogatási kérelem megfelelt:

I. Köznevelési intézmények:

- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda** (1155 Budapest, Tóth István u. 98.) Az óvoda „Szüreti mulatság” szervezésére nyújtotta be pályázatát, a székhelyóvodában október 3-án, a Patyolat Tagóvodában szeptember 26-án tervezik a nagyszabású családi rendezvényt. A nevelőtestület tagjai együtt készülnek a gyerekekkel, mely gazdag programjaival megteremti a közösségi művelődés színvonalas lehetőségét a családok és a gyermekek számára egyaránt. Az óvoda a programok finanszírozására 300 eFt-ra pályázik.
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda** (1156 Budapest, Kontyfa u. 1.) környezetvédelmi családi nap megvalósítására pályázik. A már

- hagyományossá vált családi gyermeknap a környezettudatos magatartást is népszerűsíti, ezért június 6-án gazdag programokkal, vetélkedőkkel, kézműves tevékenységgel, zenei produkcióval szeretnék felhívni a figyelmet szülők és a gyermekek körében a környezetvédelem jelentőségére. A kért támogatás 200 eFt.
3. **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda** (1158 Budapest, Molnár V. u. 94-96.) Közművelődési célú, közösségteremtő óvodai, őszi szüreti családi rendezvény szervezésére pályázik. Kézműveskedéssel, vásárral, mustkésztéssel és néptáncsal 2014. október 09-10-én szeretnék a hagyománnyá vált programsorozatot színvonalasabbá, gazdagabbá tenni. Az óvoda 250 eFt-ra pályázik.
 4. **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda** (1155 Budapest, Mozdonyvezető u. 3-5.) a XV. kerületi népi értékek bemutatására pályázik. A családi rendezvényt 2014. május 23-ára tervezik és 231 339 Ft támogatásra pályáznak. A néphagyományörző programokkal a tradicionális értékek átadását tervezik a „Régmúlt idők játékaival”, kézműves műhelyekkel, táncszínpaddal, mesejátékkal, irodalmi, zenei és vizuális bemutatókkal.
 5. **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda** (1154 Budapest, Aulich L. u. 46-62.) Az óvoda a pályázatát a „Vadvirág Vándorkupa focikupa” szervezésére nyújtotta be. A közösségformáló családi rendezvényt 2014. szeptember 20-án, szombaton a Mézes Tagóvoda műfüves pályáján tervezik, a szülői közösség bevonásával. Az igényelt támogatás összege 50 eFt.
 6. **Budapest Főváros Rákospalotai Hetedhét Óvoda** (1154 Budapest, Klapka György u. 27.) pályázatának célja a „Nevelőtestületi kirándulás-szakmai kitekintés” program. A nevelőtestület 2014. szeptember 29-én a martonvásári a Brunsvik Teréz Óvodamúzeum meglátogatását tervezi, majd Székesfehérvárra utaznak a Bory várba. A kirándulás célja az ismeretszerzésen túl az óvodai munkaközösség összetartozásának erősítése, a tagintézmények kapcsolatainak erősítése. Az utazás és a belépők összes költsége 138 620 Ft, ehhez kérik a bizottság támogatását.
 7. **Budapest Főváros Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda** (1151 Budapest, Szövogyár u. 24.) "Éljünk egészségesebben" óvodai egészségnap programjainak támogatására pályázik. 2014. október hónapban, bábszínházi előadással, zenés tornával, kézműveskedéssel, bábozással, egészséges ételek kóstolásával és a Bóbita együttes fellépésével szeretnék a programot színesebbé tenni kicsiknek és nagyoknak. Mindehhez 220 eFt támogatást kérnek.
 8. **Czabán Általános Iskola** (1152 Budapest, Széchenyi tér 13.) közösségteremtő motivációs tantestületi kirándulásra nyújtotta be pályázatát. Az általános iskola nevelőtestülete irodalmi, történelmi és botanikai témájú tanulmányi kirándulást tervez 2014. október 10-én Csöngére, Ménfőcsanakra és Pannonhalmára. A közösségformáló tantestületi program megvalósítására 238 500 Ft-ra pályáznak.
 9. **Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola** (1151 Budapest, Fő út 70.) az iskola a tánctagozat év végi vizsgaelőadásának méltó bemutatásához kér támogatást. Az eseményt a Pesti Magyar Színházban 2014. június 04-én szervezik, és a kérnek 250 eFt támogatást.
 10. **Hartyán Általános Iskola** (1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.) a „Természet-, környezet-és egészségvédelem” tematikus napok programsorozatának szervezésére igényel 1 000 eFt támogatást. 2014. szeptember 25-27 között a tanítványok, pedagógusok, szülők és az iskola környezetében élő lakosság körében készülnek komplex vetélkedők, előadások, játékos sportversenyek szervezésére, valamint az iskola környezetének szépítésére, növények ültetése. A tervezett program családi véradással és közös főzéssel zárul.
 11. **Károly Róbert Általános Iskola** (1151 Budapest, Bogács utca 51-53.) a már hagyományossá vált „Károly Róbert napi vigasságok” programsorozat szervezésére pályázik. A nagyszabású rendezvényt 2014. szeptember 27-én a Szántó föld úti

napközis tábor területén szeretnék megrendezni. A diákok és tanárokon kívül meghívják a családokat is. A korhű hangulat felelevenítésére középkori jelmezekkel, játékokkal, kézműves foglalkozásokkal, zenével készülnek, és kérnek 200 eFt támogatást.

12. **Kolozsvár Utcai Általános Iskola** (1155 Budapest, Kolozsvár utca 1.) 2014. szeptemberben megrendezendő „Közösségformáló Családi Nap” szervezésére pályázik. A rendezvényen a sport, az egészségmegőrzés és a művelődés is teret kap, a gyerekek, a pedagógusok és a szülők számára meghirdetett főzőversennyel és népszokásokra épülő előadással gazdagítva. A program színvonalas megvalósításához 378 200 Ft-ra pályáznak.
13. **Neptun Általános Iskola** (1158 Budapest, Neptun utca 57.) a „Neptun 40.” évforduló rendezvénysorozat programjainak megvalósítására pályázik. Az évfordulót 2014. október 10 – 2014. december 19. között, az iskola jelenlegi és öreg diákjainak, a pedagógusok és a szülők közreműködésével tervezik. A jubileumi évet minden hónapban különleges rendezvénnyel szeretnék emlékezetessé tenni, melyhez az iskola 610 eFt-ra pályázik.
14. **Pestújhelyi Általános Iskola** (1158 Budapest, Pestújhelyi út 38.) Öko-projektnapok szervezése nyújtotta be pályázatát. Az iskola az élővilág értékeinek tiszteletben tartására a 2014/2015. tanév első félévére a szülők és a helyi közösség bevonásával öko-programokra és bemutatókra, játszóházra, színházi előadásokra, játékokra, kézműves programokra kér 450 eFt támogatást.
15. **Százszentmihályi Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola** (1156 Budapest, Pattogós utca 6-8.) „Jeles Napok-Közösségfejlesztő projekt” hagyományos program szervezésére pályázik a tanulók, a pedagógusok, a pedagógiai munkát segítők és a szülők közreműködésével. A projekt célja hazánk népszokásainak, hagyományainak megismertetése, és a közösségépítés. az iskola a program során a sérült gyermekeket ellátó társintézményeket is szeretné a programba bevonni. az igényelt támogatás összege 500 eFt.

II. A XV. kerületben működő könyvtárak:

1. A **Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár** (1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.) a XV. kerületben működő három tagkönyvtárban tervezett kulturális és közművelődési programokra kérnek 260 eFt támogatást. A pályázat kiemelt célja a kerületben színes és érdekes programokkal: kiállításokkal, irodalmi estekkel, ismeretterjesztő és művészeti előadásokkal, kiállításokkal, zenei műsorokkal, kreatív foglalkozásokkal ösztönözni minél több gyermeket, népszerűsíteni a könyvtárhasználatot.

III. A XV. kerületi székhellyel rendelkező, közművelődési tevékenységet folytató egyesületek:

1. **Pestújhelyi Sport Club** (1158 Budapest, Gergő utca 11.) a „Pestújhelyi Mozaik” újság négy lapszámának megjelentetéséhez kér 261 eFt támogatást. A társadalmi szervezet egyesületi formában működik, és a Fővárosi Bíróság 2011. március 5-én kelt végzéssel kiegészítette az egyesület alapszabályát. Így az egyesület egységes szerkezetbe foglalt alapszabályában az egyesület céljai közt már szerepel a kulturális örökség védelme, a kulturális tevékenység is. A Pestújhelyi Mozaik gazdagítja a kerület közművelődési és közösségi életét, ugyanakkor népszerűsíti az egészséges életmódot is. Az egyesület a sajtóterméket 2014. május 1 és december 31 között négy alkalommal négyezer példányban tervezi megjelentetni, melyhez kéri az önkormányzat anyagi támogatását.
2. **Rákospalotai Örökségünk Egyesület** (1152 Budapest, Nagysándor József utca 12/A) a 2014. szeptemberi szüreti felvonulás lebonyolításának költségeihez kér 610 eFt támogatást. A 2014. szeptember 20-ára tervezett többgenerációs multság látványában és hangulatában is igazi különlegességnek számító esemény nemcsak Rákospalotán,

hanem egész Budapesten. A népviseletbe öltözött fiatalok muzsikaszóval kísérvé, lóháton és lovas kocsin vonulnak fel az öregfalu utcáin, majd néptánc produkciót mutatnak be a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttessel együttműködve.

3. A **Segítsd az Iskoládat! Közhasznú Egyesület** képviselője 2014. május 21-én nyújtotta be pályázatát vetélkedő sorozatra általános iskolások között, várhatóan 200 gyermek részére. Az egyesület 350 ezer Ft támogatási összegre pályázik. A támogatandó vetélkedő sorozat 2014. május 25. és 2014. október 1. között kerül megvalósításra. A kerületi iskolák között megrendezendő vetélkedő sorozat színes és komplex, a gyermekek többféle készségére és tudására épít, terveznek játékos szellemi feladatokat, rajz-, fogalmazási-, logikai-, könyvtárismereti-, és internet használati-versenyeket, továbbá természetesen korosztályuknak megfelelő játék- és sportfoglalkozások gazdagítják a programsorozatot.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és hozza meg döntését.

Budapest, 2014. június „.....”

László Tamás
polgármester

Mellékletek:

1. KKESB 109/2014. (III.18.), a 172/2014. (IV. 22.) és a 174/2014. (IV. 22.) sz. határozata, és a Kt. 239/2014. (III.26.) ök. sz. határozata
2. Összefoglaló táblázat a közművelődési célú pályázatokról

Határozati javaslatok:

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy

- (1) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda** (1155 Budapest, Tóth István u. 98.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 250.000, azaz kettőszázötven ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig óvodai szüreti mulatság szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (2) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda** (1156 Budapest, Kontyfa u. 1.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 180.000, azaz száznyolcvanezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig óvodai környezetvédelmi családi nap szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (3) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda** (1158 Budapest, Molnár V. u. 94-96.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 220.000, azaz kettőszáz húszezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig közösségformáló őszi családi rendezvény szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (4) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda** (1155 Budapest, Mozdonyvezető u. 3-5.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig XV. kerületi néphagyományőrző ovi-nap szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (5) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda** (1154 Budapest, Aulich L. u. 46-62.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 50.000, azaz ötvenezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig óvodai Vadvirág Vándorkupa óvodai focikupa szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az

értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (6) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvoda** (1154 Budapest, Klapka György u. 27.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 100.000, azaz százezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig az óvodai nevelőtestületi kirándulás (Martonvásár, Székesfehérvár) szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (7) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda** (1151 Budapest, Szövőgyár u. 24.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Éljünk egészségesebben” óvodai egészségnap szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (8) **Czabán Általános Iskola** (1152 Budapest, Széchényi tér 13.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 150.000, azaz százötvenezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig az iskolai nevelőtestület csöngői, ménfőcsanakai, pannonhalmi kirándulásának szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (9) **Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola** (1151 Budapest Fő út 70.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig az iskola 2014. év végi táncvizsga előadásának szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (10) **Hartyán Általános Iskola** (1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 300.000, azaz háromszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Természet-, környezet-és egészségvédelem” tematikus napok szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

- (11) **Károly Róbert Általános Iskola** (1151 Budapest, Bogánccs utca 51-53 u.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 150.000, azaz százötven ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május

1-től 2014. december 31-ig „Károly Róbert napi vigasságok” szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(12) **Kolozsvár Utcai Általános Iskola** (1155 Budapest, Kolozsvár u. 1.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Közösségformáló Családi Nap” szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(13) **Neptun Általános Iskola** (1158 Budapest, Neptun u. 57.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 300.000, azaz háromszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Neptun 40” évforduló programsorozat szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(14) **Pestújhelyi Általános Iskola** (1158 Budapest, Pestújhelyi u. 38.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig az „Öko-projektnapok” szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(15) **Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola** (1156 Budapest, Pattogós utca 6-8.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 300.000, azaz háromszáz ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Jeles Napok- Közösségfejlesztő projekt” szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(16) **Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár** (1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 210.000, azaz kétszáz tízezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár XV. kerületi tagkönyvtáraiban kulturális és közművelődési programok szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(17) **Pestújhelyi Sport Club** (1158 Budapest, Gergő utca 11.) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 180.000, azaz száznyolcvan ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig „Pestújhelyi Mozaik” újság négyszeri megjelentetésének költségeire használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(18) **Rákospalotai Örökségünk Egyesület** (1152 Budapest, Nagysándor József utca 12/A) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 480.000, azaz négyszáznyolcvan ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(19) **Segítsd az Iskoládat! Közhasznú Egyesület** (1157 Budapest, Rákosmező utca 12/A) által benyújtott közművelődési pályázatot bruttó 130.000, azaz százharminc ezer forinttal támogatja a közművelődési célú pályázat keretből. A támogatás összege 2014. május 1-től 2014. december 31-ig a XV. kerületi általános iskolák közötti vetélkedősorozat szervezésére használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésre: a döntést követő 8. nap; a szerződés aláírására: az értesítést követő 15. nap; a támogatás kifizetésére: a szerződés aláírását követő 8. nap

(20) felkéri a polgármestert, dolgoztassa ki a pályázati kiírást a közművelődési pályázati kereten megmaradt 2.000 eFt megmaradt összeg felhasználásáról – a korábbi pályázati kiírás és a bizottsági ülésen elhangzottak figyelembevételével – és terjessze be a bizottság következő ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: KKES Bizottság soron következő ülése

Jogszabályi hivatkozások:

- A 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 6. § (3) 2. pont; 5. melléklet
- Az Önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § (2) p) pont

Az (1)-(20) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

a.....-...../2014. ikt.számú előterjesztés 1. mellékletet

KKESB 109/2014. (III.18.) sz. határozat

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság **úgy dönt**, hogy a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében, a „közművelődési célú pályázat” soron elkülönített előirányzat terhére 4.000.000 Ft-ot, azaz négymillió forint önkormányzati önrészt biztosít a Csokonai Művelődési Központban megvalósítandó technikai, műszaki eszközállomány, berendezési tárgyak gyarapítására. Felkéri a polgármestert a támogatási igény benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. március 18., a pályázat benyújtására: 2014. március 26.

(Jogszályi hivatkozás: 2013. évi CCXXX. törvény 3. melléklet 12. pont, 1997. évi CXL. törvény V. fejezet 91. § (2) bekezdés, 9/2014. (II.3.) EMMI rendelet 1. § (1) b) pont, 2-3.§, 6-8.§, 10/2003. (IV.1.) ök. rendelet 9. §, 12.§ (2), (4) bekezdés, 6/2014. (II.21.) ök. rendelet 6. § (3) bek. 2) pont, 5. melléklet, 28/2012. (VII.2.) ök. rendelet 38. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

239/2014. (III.26.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében, a „közművelődési célú pályázat” soron elkülönített előirányzatot 2.000.000 Ft, azaz kétfélmillió forinttal összeggel csökkenti és ugyanezzel az összeggel megemeli a „Működési célú pénzeszköz átadás ÁHT-n kívülre Alapítványok támogatása” előirányzatot a Jézus Szíve Alapítvány részére.

A támogatás 2014. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési (a kerület intézményeiben 3 egész estés gospel koncert, legalább 4 kakaó koncert, fellépés kerületi ünnepeken, rendezvényeken, a kerület képviselői itthon és külföldön) feladatok ellátásának költségeire.

Felelős: polgármester

Határidő: aláírásra: 2014. április 15.,

utalásra: aláírást követő 15. napon belül

(Jogszályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76 - 80. §, 2007. évi CLXXXI. törvény 10/2003. (IV.1.) önkormányzati rendelet 4. §, 6. § (2) bekezdés, 14. § (1) bekezdés, 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés, 3.2. melléklet)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

KKESB 172/2014. (IV.22.) sz. határozat

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság **úgy dönt**, hogy az 1/207-38/2014. sz. előterjesztés 1. és 2. sz. mellékletéből kerüljön törlésre „az egy pályázatban maximálisan nyújtható támogatás” szövegrész.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 22.

(Jogszályi hivatkozás: 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés 8. pont; 5. melléklet)

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

KKESB 174/2014. (IV.22.) sz. határozat

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság **úgy dönt**, jóváhagyja a közművelődési célú pályázati kiírást 4.000 eFt-os éves keretösszeggel az 1/207-38/2014. ikt. sz. előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 22., közzétételre 2014. április 30.

(Jogszályi hivatkozás: 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés 2. pont; 5. melléklet)

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

ssz.	Pályázó neve, címe	Közművelődési célú pályázatok a KKESEB 172. és a 174/2014. (IV. 22.) sz. határozatai alapján	Kérelmezett összeg (Ft)	Szakmailag javasolt összeg (Ft)
		Pályázat célja		
1	Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Akombákó Óvoda 1155 Budapest Tóth István u. 98.	Óvodai szüreti mulatság szervezésére pályázunk mindkét intézményegységben: a székelyóvodában október 3-án, a Patyolat Tagóvodában szeptember 26-án tervezik a nagyszabású családi rendezvényt A nevelőtestület tagjai együtt készülnek a gyerekekkel, mely gazdag promóciókkal megteremt a közösségi művelődés színvonalas lehetőségét a családok és a gyermekek számára egyaránt.	300000	250000
2	Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda, 1156 Budapest, Kontyfa u. 1.	Környezetvédelmi családi gyermeknap 2014. június 6-án, a környezettudatos magatartás népszerűsítésére, gazdag programokkal, vetélkedőkkel, kézműveskedéssel, zenei produkcióval.	200000	180000
3	Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda, 1158 Budapest, Molnár V. u. 94-96.	Közművelődési célú, közösségteremtő, -formáló családi őszi szüreti napok: kézműveskedéssel, muszkésztéssel és néptáncal 2014. október 09-10-én. A hagyományt vált programsorozatot szeretnénk színvonalasabbá, gazdagabbá tenni.	250000	220000
4.	Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda, 1155 Budapest, Mozdonyvezető u. 3-5.	A XV. Kerületi népi értékek bemutatató családi rendezvény 2014. május 23-án. A néphagyományörző programokkal a tradicionális értékeink átadását tervezik népi "játékparkkal", irodalmi, zenei és vizuális bemutatókkal.	231339	200000
5.	Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda, 1154 Budapest, Aulich L. u. 46-62.	Vadvirág Vándorkupa focikupa szervezése 2014. szeptember 20-án, szombaton a Mézes Tagóvoda műfüves pályáján. Az új pálya lehetőségeinek kihasználása a szülői közösség bevonásával közösségformáló családi rendezvény szervezése.	50000	50000
6	Budapest Főváros Rákospalotai Hetedhét Óvoda, 1154 Budapest, Klapka György u. 27.	Az óvoda nevelőtestületi szakmai kirándulásának lebonyolítása 2014. szeptember 29-én Martonvásárra, a Brunsvik Teréz Óvodamúzeum meglátogatására és Székesfehérvárra a Bory várba. A kirándulás célja a két intézményegység testületének közösségi összetartozásának erősítése.	138320	100000
7	Budapest Főváros Rákospalotai Kertvárosi Óvoda, 1151 Budapest, Szövőgyár u. 24.	"Eljünk egészségesebben" egészségnap programjainak támogatása 2014. október hónapban, bábszínházi előadással, zenés tornával, kézműveskedéssel, bábozással, egészséges ételek kóstolásával és a Bóbita együttes fellépésével.	220000	200000
8	Czabán Általános Iskola 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.	Az általános iskola nevelőtestületének irodalmi, történelmi és botanikai témájú tanulmányi kirándulása 2014. október 10-én Csöngére, Ménfőcsanakra és Pannonhalmára. A közösségformáló tantestületi program, "Közösségteremtő motivációs séták" megvalósítása.	238500	150000
9	Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 1151 Budapest, Fő út 70.	A táncszínház 2014. év végi Táncvizsgaelőadásának megszervezése a Pesti Magyar Színházban 2014. június 04-én.	250000	200000

10	Hartyán Általános Iskola 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.	Természet-, környezet és egészségvédelemi tematikus napok programjainak szervezése 2014. szeptember 25-27 között a tanítványok, pedagógusok, szülők és az iskola környezetében élő lakosság körében. Komplex vetélkedők, előadások, játékos sportversenyek, az iskola környezetének festése, növények ültetése.	1000000	300000
11	Károly Róbert Általános Iskola, 1151 Budapest, Bogács utca 51-53.	Károly Róbert napi vigasságok az iskolai hagyományok ápolása és a közösségfejlesztés 2014. szeptember 27-én.	200000	150000
12	Kolozsvár Útcai Általános Iskola 1155 Budapest, Kolozsvár utca 1.	"Közösségformáló Családi Nap" szervezése közösségépítés céljából sport, egészségmegőrzés és közművelődés terén 2014. szeptemberben.	378200	200000
13	Neptun Általános Iskola 1158 Budapest, Neptun utca 57.	Neptun 40. évforduló rendezvénysorozat programjaira 2014/2015. tanév első félévében tervezik, az iskola jelenlegi és öreg diákjainak, a pedagógusok és a szülők közreműködésével.	610000	300000
14	Pestújhelyi Általános Iskola, 1158 Budapest, Pestújhelyi út 38.	Óko-projektnapok szervezése a Pestújhelyi Általános Iskolában, ököprogramok támogatása, bemutatók, játszóház, színházi előadások, játékokra, kézműves programokra a tanév első félévében	450000	200000
15	Szárznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola 1156 Budapest, Pattogós utca 6-8.	Jeles Napok- Közösségfejlesztő Projekt hagyományos program szervezésére a tanuló, a pedagógusok és a szülők részére a 2014/2015 tanév első félévében.	500000	300000
16.	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.	A kerületben működő három tagkönyvtárban kulturális és közművelődési programokra, kerületi gyermekek számára elérhető foglalkozások megvalósítására 2014. év őszén.	260000	260000
17.	Pestújhelyi Sport Club 1158 Budapest, Gergő utca 11.	Pestújhelyi Mozaik időszaki kiadvány 2014. május 1 és 2014. december 31. között négy alkalommal való megjelenítésnek anyagi támogatása. A pestújhelyi lokálpatrióták lapja gazdagítja a kerület közművelődési és közösségi életét, ugyanakkor népszerűsíti az egészséges életmódot.	261000	130000
18.	Rákospalotai Örköségünk Egyesület 1152 Budapest, Nagysándor J. u. 12.	A hagyományos szüreti felvonulás szervezése 2014. szeptember 20-án Rákospalotán, mely többgenerációs, látványában és hangulatában is igazi különlegességnek számító esemény.	610000	480000
19.	Segítsd az Iskoládat! Közhasznú Egyesület, 1157 Budapest, Nyírpalota út 99.	XV. kerületi köznevelési intézmények 1-8. osztályos tanulói részére (rajz, fogalmazás, könyvtárismeret, logikai játékok, internet használat, társasjátékok, sportversenyek) vetélkedő sorozat szervezése 2014. május 25 - 2014. október 01 között.	350000	130000
Összesen:			6 497 359	4 000 000